

城市汽车云服务联盟,围绕车主生活“贴身”服务 “小区汽车服务云平台”即将开建

到家后小区大屏为您导航停车位、通过手机终端可以查询物管、停车等信息,甚至可以预约生活服务……全国首家城市汽车云服务联盟计划在南京率先打造“小区汽车服务云平台”,通过建立智慧型小区车管体系,把更多的服务和方便带给车主。

打造智慧小区,升级汽车服务

南京城市汽车云服务联盟由快报我能网、江苏经贸汽车云计算研发中心在去年发起成立,由从事汽车行业相关服务的行业组织、社团、媒体、企业等组成,根据江苏经贸汽车云计算研发中心首席科学家程翔设计的汽车云生态构想,以快报我能网(www.wonengw.com)和96060热线为平台,目前已整合二十多家汽车服务企业优势资源,打造了汽车行业一个全新的一站式服务平台。

城市汽车云服务联盟今年计划开发并推出“小区汽车服务云平台”,覆盖全市200多个优质小区,50个小区将率先成为受益者。围绕车主的需求,通过打造智慧型小区汽车管理体系、开发智能手机客户端等,构建一套完善的渠道体系、服务联动体系和监督体系,为车主提供更方便、更高效、更全面的汽车服务。

小区里私家车随便停放的问题,不但给小区车位管理带来难度,也使得花钱买车位的车主停车不便。据程翔介绍,“小区汽车服务云平台”建成后,车主进入小区大门时,门前的智能识别系统不仅能够自动识别,这是不是小区业主的车辆,还可以作为进入小区的“门禁”。同时,物管和保安可以通过后台管理软件,向违停车主发送短信提醒。

联盟服务一条龙,省钱省时省心

孙先生是一位老车主,近日他打算把

自己开了三年的菲亚特卖了,买辆新车。这些天,他几乎天天泡在大明路汽车街上,一方面多方咨询新车信息、对比价格,一方面寻找二手车的买方,并了解相关过户流程。其实,像孙先生这样的车主,只需拨打96060或登录我能网(www.wonengw.com),就能享受到新车一对一全程导购、二手车评估、办理过户等一条龙的服务。

目前,通过96060快报我能网城市汽车云服务联盟热线,可预约汽车导购、二手车评估、汽车维权、代驾陪驾等服务。如有汽车方面的咨询,也可通过我能网(www.wonengw.com)与汽车专家能人互动。

钱坤

互动方式: 登录我能网(www.wonengw.com),新浪、腾讯微博用户可直接登录。点击“找能人”,搜索“汽车云服务”、“董兵”、“斯特恩汽车”等,点击“问TA”提问。

安装微信客户端,用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报我能网便民服务微信好友,可了解最新生活资讯、预约服务享受专属折扣。



岁末忙不停 警惕失眠、焦虑找上门

快过年了,很多事情集中在一起,每个人或多或少会紧张、焦虑。学生们正在期末考试,连日“挑灯夜战”,难免会引起情绪的波动。对于职场人士来说,年终总结、业绩冲刺、应酬、新年计划……这么多事情,越忙越焦虑,甚至有人连觉都睡不着。本周四起,我能网健康能人、南京市第一医院神经内科副主任医师王军将坐诊我能网(www.wonengw.com),支招如何应对焦虑、失眠等“岁末难题”。

网友“whitney”在我能网上写出了他的困扰:“为了完成预期目标,我最近一直在努力冲业绩,甚至晚上睡觉的时候都在想,怎么

样才能完成目标,脾气也变得焦躁。”健康能人王军医生回复:长期的紧张、压力会引起失眠焦虑症,当你面临某些事,产生紧张、焦虑的情绪时,要保持乐观的心态,从容面对。

王军介绍:焦虑情绪导致了失眠,同时,失眠又会进一步加深患者的焦虑情绪,很容易形成恶性循环。

为了让大家更科学地了解如何克服失眠、焦虑等问题,王军医生在我能网发布了《失眠焦虑的原因》及《什么情况下说明你可能患有焦虑了?》等科普博文,向大家普及健康知识。 吴慧慧

参与方式: 登录我能网(www.wonengw.com)(新浪或腾讯微博账号可直接登录),搜索“王军医生”,浏览“TA的博文”或点击“问TA”,向TA求助,专家将及时给予回复。您若有其他健康方面的问题,也可以登录我能网搜索“健康顾问客服”查看“TA的能力展示”,寻找您需要的健康能人求助。“健康顾问”官方群号:123039648

商机速递

好模式吸引好加盟商 吉祥馄饨进一步开发徐州市场

吉祥馄饨以口味好,价格适中,适合大众消费而被关注,目前在南京、上海、苏州、无锡、镇江、合肥、芜湖、徐州等全国各地开有1400多家连锁店,随着吉祥馄饨品牌影响力的扩大,外地市场得到进一步开发。

前不久吉祥馄饨徐州直营店正式开业,开业当天生意非常火爆。小小的70个平方米挤满了前来品尝的顾客,店员还得忙着送外卖,当天的营业额就达到4000多元,此后的一个多星期,徐州直营店都保持平均3500元日营业额。这么好的生意吸引了许多徐州当地

想做生意的人,他们觉得吉祥的模式既简单又容易复制,关键是投入不高,很适合小本创业,所以在直营店开业不到一个月的时间,已经有6位徐州加盟商成功签约。

由于吉祥馄饨在徐州市场的成功开发,公司还特意成立了徐州办事处,为进一步开发徐州市场以及苏北市场做充分准备。有意者请咨询:4000707517(苏皖),0510-85744181(苏锡常南通) 陈孔萍



“创业草根智囊团”火热招募中 现在报名加入,可独享诸多特权

你想少走弯路,尽快实现创业梦想吗?你想把自己的创富经验与更多人分享吗?创富工作室隆重推出“创业草根智囊团”。无论你从事什么行业,只要有创业经验,或对创业有一定研究,都可以在这里释放“创业正能量”。“创业草根智囊团”正式招募以来,已经吸引了不同行业、不同地区的创业精英报名参与。现在报名智囊团,可独享诸多特权,欢迎登录我能网(www.wonengw.com)或拨打电话报名参与。

“创业草根智囊团”开始招募以来,已经吸引了包括南京、苏州等地的诸多草根创业者报名,他们来自不同的行业,正经历不同的创业阶段,但“与更多创业者交流创富心得”是他们共同的心愿。

南京的陈先生在第一时间报名参加了智囊团。据了解,陈先生经营的书店正在尝试走电商路线,希望能在这里与其他创业者一起学习。他表示:“在创业路上要及时调整思路 and 方向,才能适应时代的发展。”

“创业草根智囊团”是由创富工作室全新打造的“创业交流圈”,你不仅可以参与智囊团成员专属的创业沙龙,还可以参与线上交流会,参与互动话题等,更有机会赢取精美礼品。

不仅如此,创富工作室还将定期邀请国内知名创业专家、投资人,与智囊团的成员面对面交流。其中特别优秀的成员还将

有机会成为智囊团的“轮值团长”,变身我能网的“创富能人”,亲自组织各种创业沙龙活动。值得一提的是,以上这些活动只有智囊团成员才能独享,赶紧登录我能网(www.wonengw.com)报名吧! 陈鹏

智囊团招募要求

- 1. 有一定的创业经历
- 2. 从事过有关创业辅导、项目孵化等具体工作
- 3. 对创业领域有一定的研究

网上报名: 登录我能网(www.wonengw.com)——我能创富——点击“智囊团招募帖”——留下姓名及联系方式
报名电话: (025)84783471、84783472、58598116、84783332
创富工作室官方群: 230415156

特别提醒: 1月26日,以“环保行业是创业新机会吗?”“如何利用女性消费群体开辟创业之路?”为题的两大互动话题讨论将正式结束,欢迎网友抓住最后的机会参与,赢取精美礼品。

参与互动话题讨论: 登录我能网(www.wonengw.com)——我能创富——点击“本期互动话题”版块——发表观点

南京光尔美祛斑中心

★ 韩国“黑脸娃娃”(面部祛斑)江苏省临床培训基地

★ 韩国 FBFBP 自体融合生物光子祛斑技术临床中心

★ 美国 OPT 激光光子祛斑临床基地

深层祛斑 不止表面 不留根

一次取斑 当场见笑 迎元旦取斑优惠 50%

13年专业祛斑品牌——南京光尔美祛斑中心,在国内率先引进美国 OPT、韩国 FBFBP、EVA 等祛斑技术。根据不同的患者,不同的肤质、不同的色素斑,精密计算设计,可在“1秒直击斑根、修复亮白肌肤”精确定位色素的深浅和大小,分型治疗,彻底祛除各种面部黄褐斑、雀斑。



张艳玲 首席祛斑师

南京光尔美首席祛斑师,我国首批激光祛斑美容的先驱者,拥有10余年激光祛斑美容临床工作经验,具有深厚的学术造诣和丰富的理论基础。临床激光祛斑技术运用娴熟,方法独特。成功施行激光祛斑近万例。并多次应邀参加国外学术交流。

分型定性,彻底“秒杀”

该中心采用的美国 OPT 祛斑技术和韩国 EVA 黑脸娃娃技术。可根据不同肤质、不同病因、不同的色素斑,分型定性,深浅分治,在0.01秒内击碎色素细胞,通过毛孔分泌和血液循环将细小微粒排出体外;浅部色素斑的皮肤当场恢复干净的神奇效果。

导入抑斑因子,杜绝反复

根据斑性与斑的深浅度,导入生物抑斑因子,迅速激活细胞的抑斑活性,刺激皮下胶原蛋白增生,使皮肤更加的细腻、美,更全面、系统有效地防止色斑反弹。

取斑,信赖南京光尔美

南京光尔美祛斑中心多项核心技术,是经美国 FDA 认证、中国药监局 SDA 批准引进及中华医学会医学美容学与美容分会 CMA 强力推荐的安全、高效、快速祛斑新技术。

光尔美 取斑专家

- ✓ 黄褐斑
- ✓ 色素斑
- ✓ 雀斑
- ✓ 老年斑
- ✓ 胎记
- ✓ 晒斑

祛斑 400-110-8899 网址:www.njgrm.com 地址:南京市中山北路253号(鼓楼区中医院新4楼)
尊线 025-58861555 QQ 咨询:800001881 交通:16、31、100、151、鼓扬线到南京饭店站下即到

紫洁国际专业去眼袋 去眼袋

非手术、不吸脂、不松弛皮肤
去除眼袋、肿眼泡、同时紧致去皱、清除黑眼圈

16年专做眼袋·全国连锁
专家热线:13952038666 网址:www.91qyd.com

电话:025-85511148 85511159 地址:南京市新街口汉中门8号紫洁国际广场写字楼806